

Dotaz:

Dovoluji si touto cestou požádat Ministerstvo pro místní rozvoj (dále jen „Ministerstvo“), ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, o poskytnutí následujících informací týkající se žádosti o dotace z dotačních programů COVID - Ubytování a COVID – Ubytování II – HUZ a společnost CZECHOTEL s.r.o.

1) Eviduje Ministerstvo žádost či žádosti o dotaci z Programů některého z výše uvedených žadatelů v souvislosti a bylo-li rozhodnuto kladně, kolik a kdy bylo žadateli vyplaceno?

3) Eviduje Ministerstvo žádost či žádosti o dotaci z Programů stejných žadatelů i v souvislosti s jinými ubytovacími zařízeními než Hotel UNO, popř. JUNO na adrese Štěchovická 2296/2a, Praha 10 – Strašnice? Pokud ano, kolik v souhrnu který z uvedených žadatelů obdržel na dotacích z jednotlivých Programů za tato jiná ubytovací zařízení?

Odpověď:

K jednotlivým částem Vaší žádosti uvádíme následující:

*1) Eviduje ministerstvo žádost či žádosti o dotaci z Programů některého z výše uvedených žadatelů v souvislosti s ubytovacím zařízením Hotel UNO, popř. JUNO na adrese Štěchovická 2296/2a, Praha 10 - Strašnice?*

Ministerstvo pro místní rozvoj eviduje 2 žádosti o dotaci subjektu CZECHOTEL s.r.o., v souvislosti s ubytovacím zařízením HOTEL JUNO na adrese Štěchovická 2296/2A, Praha 10 Strašnice, evidované v rámci výzvy výše uvedených dotačních titulů.

:

*2) Pokud ano, kdy byla žádost podána, kterým žadatelem, o kolik bylo žádáno, jak o žádosti bylo rozhodnuto a bylo-li rozhodnuto kladně, kolik a kdy bylo žadateli vyplaceno?*

V rámci výzvy dotačního titulu COVID-Ubytování ministerstvo eviduje žádost subjektu CZECHOTEL s.r.o. v souvislosti s ubytovacím zařízením HOTEL JUNO. Tato žádost byla podána 26. 10. 2020. Výše požadované dotace činila 5 572 800 Kč. Žádosti bylo vyhověno v plné výši. Dotace ve výši 5 572 800 Kč byla vyplacena v prosinci 2020.

V rámci dotačního titulu COVID-Ubytování II – HU ministerstvo eviduje žádost subjektu CZECHOTEL s.r.o., v souvislosti s ubytovacím zařízením HOTEL JUNO. Tato žádost byla podána 26. 2. 2021. výše požadované dotace činí 6 037 200 Kč. O žádosti k dnešnímu dni nebylo rozhodnuto. Kontrola formálních náležitostí a přijatelnosti dopadla kladně.

*3) Eviduje ministerstvo žádost či žádosti o dotaci z Programů stejných žadatelů i v souvislosti s jinými ubytovacími zařízeními než Hotel UNO, popř. JUNO na adrese Štěchovická 2296/2a, Praha 10 – Strašnice? Pokud ano, kolik v souhrnu který z uvedených žadatelů obdržel na dotacích z jednotlivých Programů za tato jiná ubytovací zařízení?*

K tomuto dotazu sdělujeme, že ministerstvo takovou žádost neeviduje.